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1. Work affiliation  
 

 

 

 
2.  Position 

 

81%

4%

2%

3%

2%
3%

5%

University

Public Research Centre

Public/Governmental
Institution

Joint Research Centre

Non-governmental
organization

Industry

15% 1%

9%

39%

16%

6%

3%

11% Lecturer

Teaching Fellow

Principal Investigator

Postdoctoral Researcher

PhD student

Research Assistant

Administrative Staff

Other (please specify)
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3. How long have you been liv ing in the UK? 

 

 

4. Assess the impact that the result of the EU referendum and the recent 
UK exit of the EU has had/will have in your life

31%

33%

30%

6%

It affects me considerably

It affects me

It affects me somehow

None

 
  

6%

20%

22%
36%

16%
Less than 1 year

Between 1 and 3 years

Between 3 and 5 years

Between 5 and 10 years

More than 10 years
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5. Impact of these changes (if any) in the following areas PRIOR to the 

effective exit of the UK from the EU on 1 January 2021 
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6. Impact of these changes (if any) in the following areas AFTER to the 

effective exit of the UK from the EU on 1 January 2021 

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

None

Some relevance

Considerable relevance

High relevance

Dramatic relevance

 

 

  



 

6 

 

7.  Have you applied to any of the following? Please, tick all that apply: 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Registered as

resident in

the Embassy

of Spain in

the UK

Settled status

and got it

Settled status

and got pre-

settled status

Settled status

and I am still

waiting to

hear

Settled status

and got

rejected

Citizenship

and got it

Citizenship

and I am still

waiting to

hear

Other (please

specify)

 

*Other: Pre-settled status 
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8. Are you considering leaving the United Kingdom in the near future? 

 
 

9. If your answer to the above question was “ Yes” , has Brexit impacted 
your decision-making process? 

57%

23%

20%

Yes

No

Unsure

 

41%

34%

25%

Yes

No

Unsure
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10. If you move to another country, where will you go? 

49%

39%

12%

Spain

Other country in the EU

Other country outside the EU
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11. If Global Talent Visa or Skilled Worker Visa had been in place when 

you moved to the UK, would you have been able to come? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Would you apply for any of those in order to work in the UK if you 

had to pay the fees and the NHS surcharge yourself? 

7%

56%

37%

Yes

No

Unsure

 

63%19%

18%

Yes

No

Unsure
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13.  How likely are you to apply or recommend to apply for the Turing 

Programme? 

11%

16%

34%

26%

13%

Very likely

Likely

Neither likely nor unlikely

Unlikely

Very unlikely
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14.  How attractive is the UK in 2021 compared to when you last moved 

to the country? 
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30%

0-Least
attractive

1 2 3 4 5 6-Most
attractive

 

15. What would be the main reasons for the above answer? 
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